

好久好久没有写信用卡了。

我甚至都快忘了自己曾经也是个对于信用卡有所研究的博主了。估计你们也忘记了嬉游君曾经还挺会写信用卡的呢。



先说几个目前几个信用卡的现状吧

1) 信用卡的颜值变得越来越不重要

目前支付宝、微信支付、银联云闪付、Apple Pay都很方便，这些背后其实刷的还是信用卡。但实体卡真的已经越来越不重要了。

这其实就是一个很大的改变，我曾经可是真的会为百夫长的颜而去申请一张信用卡，而现在你根本就没机会拿出这张卡来刷。



就拿嬉游君自己为例吧，我目前手上就三（四）张卡。

招行钻石、浦发超白、交行世界之极卡

(因为是万事达单标卡，所以

配套发了一张银联的麒麟白)。所以我才说，我手上就三 (四) 张卡。

可以看出，这些卡的主要作用是为了酒店、机场贵宾厅、同时刷的钱又能很好的换成航司的里程。



3) 信用卡市场会越来越细分

例如建行的龙卡汽车卡，就是给你每周洗车1次，然后积分换油卡的，还能享受道路救援的。

光大孝心白金，，提供全年8次专家预约挂号和全程陪同就诊，还有2次免费的洗牙，多为你的健康着想啊。

香格里拉卡，香拉旗下用餐85折，住店9折，还能换香拉积分，妥妥的住香拉神器。

.....



接下来，再聊聊信用卡

信用卡的本质什么

信用卡是一种信贷产品，也就是银行借给持卡人一笔信用资金，花了是要还的。但是信用卡有一定的免息期，可以让持卡人在免息期内无偿使用信用卡里的资金。

。



其次，为了权益

信用卡的权益还是挺多的，有免费的CIP（CIP是机场专属通道）、酒店、延误险、道路救援、代驾、预约挂号、接送机.....

用的好点，妥妥的能提升你的幸福感。



蚂蚁花呗和京东白条，并不能很好的替代信用卡

它们真的只是方便，能满足信用卡的基础功能（信贷产品），但在高端权益上和信用卡的差别还是挺大的。

我自己会在特定场景上用花呗（囤飞猪房券，不核销不还款）。但绝大部分时候，虽然是用支付宝、微信在付款的，但快捷支付绑定的还是信用卡。



2022年，聊聊我自己会推荐哪些信用卡。

重点还是偏向适合旅行的信用卡，此文是我自己的内心推荐，无任何软性植入，大家可以放心阅读。

免年费（或积分抵扣年费）类

平安好车主信用卡

指定加油消费88折（每月加油奖励金上限100元），还能全年48次8.8元洗车，全年2次免费代驾

信用卡介绍：

<http://creditcard.pingan.com/kazhongjieshao/hczxyk.shtml>



邮储银行鼎致白金卡

6次接送机、6次CIP、6次龙腾贵宾厅、6次代驾；1次洗牙、1次车辆代办年检。

开卡3个月内消费满5.8万免首年年费，之后是每年20万积分免年费

信用卡介绍：

https://www.psbc.com/cn/grfw/xyk/xykqjf/bzxl/202011/t20201113_44353.html



建设银行龙卡尊享白金卡（大山白）

无限次自营贵宾厅（含CIP）、5次PP卡、2间夜特价酒店、6次代驾、3次接送机、延误险.....

40万积分抵扣年费。

信用卡介绍：

http://creditcard1.ccb.com/cn/creditcard/cards/20180710_1531211763.html



花钱买权益类

招商银行钻石信用卡（年费3600）

每年4张免费儿童机票、无限次CIP（还可以免费带一位）、6次300精选酒店权益、1次体检或2次中医问诊、1次洗牙、12次高尔夫练习场、旅行延误险.....

每年4张儿童机票，就值回3600的年费了。这卡简直就是亲子王者。

信用卡介绍：

<http://market.cmbchina.com/ccard/vip/diamond/index.html>



总结：

一定要和自己的需求相匹配，选择适合自己的信用卡。

一定要做减法，信用卡在于精而不宜多。尽可能的留高端卡，而把一些不是那么有用的中低端卡销掉。花钱买权益，其实也挺好的。

找一份好工作，会有助于你申请到各种好的信用卡。

最后，放一张新年的日照金山，我在丽江凯悦臻选拍的。

新的一年，大家可都要红红火火哦。